

国内

## 正能量网络精品评选结果发布

据新华社昆明电 30日在云南省昆明市召开的2024中国网络媒体论坛发布了2023中国正能量网络精品征集展播活动结果,五大类、550个网络正能量作品脱颖而出。其中,网络正能量文字106篇,网络正能量图片104幅/组,网络正能量音视频119部,网络正能量专题专栏106个,网络正能量主题活动115项。

当日,2023中国正能量网络精品征集展播活动结果在中国网信网和中央新闻网站公布。字强

## 我国已有超126万架无人机

据新华社北京电 中国民航局29日发布数据显示,截至2023年底,我国已有超126万架无人机,同比增长约32%。2023年,民用无人机累计飞行超2300万小时。民航局已批准建立民用无人驾驶航空试验区17个、试验基地3个,覆盖城市、海岛、支线物流、综合应用拓展等场景。王聿昊 黄韬铭

## 科学家在压电材料领域有新发现

据新华社电 记者从东南大学了解到,该校牵头的科研团队设计制备出一种能够在生物体内自然降解的新型压电材料,为今后研发“微型机器人医生”提供了一条重要技术路径。国际学术期刊《科学》29日发表了相关论文。

“压电材料在生活中很常见,比如医院做B超检查的手持探头里,就有压电陶瓷晶片。”论文共同通讯作者、东南大学青年教师张含悦告诉记者,压电材料能够将压力与电信号相互转化,因此是不少传感器的关键组件。张含悦等人开发出一种有机铁电晶体,在上千次尝试后,成功制备出可在生物体内降解的柔性压电薄膜。动物实验结果显示,以这种薄膜为基础制成的微型压电器件,能够在生物体内正常发挥传感作用。陈席元



## 江畔享春光

30日,人们在重庆市珊瑚公园参加重庆市妇联承办的“渝悦春天 渝好欢跑”中外妇女交流活动。

时值周末,重庆长江两岸春光明媚、微风和煦,不少市民来到江畔的珊瑚公园踏青游玩,乐享春光。新华社发

# 更俗剧院

丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》  
彭昱畅、李庚希主演《我们一起摇太阳》  
桑德拉·惠勒主演《坠落的审判》  
宋木子、合文俊主演《银河写手》  
5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团  
6月1日15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》  
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

长三角



## 樱花栈道秀汉服

30日,浙江省丽水市的汉服爱好者在古堰画乡景区樱花栈道上进行汉服表演。当日,浙江省丽水市莲都区古堰画乡景区,10多名汉服爱好者在樱花栈道上进行汉服表演,吸引游客打卡拍照。新华社发

## 21亿元App非法套现大案告破

据新华社合肥电 记者日前从安徽省安庆市宿松县公安局了解到,当地警方破获一起开发、利用手机App进行非法套现的特大案件,案件涉及15个省份,涉案金额高达21亿元。2024年3月12日,宿松警方赴四川省成都市、绵阳市两地,将3名主要犯罪嫌疑人抓捕归案。

2024年2月6日,宿松县公安局经侦大队接到辖区群众举报,称某公司利用App帮持卡人套取信用卡额度,并存在大量下级代理进行推广。警方成立了专案组展开调查。很快,一个以李某某、李某、蓝某为首的开发、利用App进行非法套现的犯罪团伙浮出水面。

根据掌握的情况,警方查明了该团伙实施非法套现的犯罪活动。2023年4月,该团伙成立公司、开发App,在未取得国家有关部门批准的情况下,非法介入支付通道、进行资金支付结算业务,以虚构交易并直接支付现金等方式,为App会员实现信用卡套现和垫还款,从中收取1.2%左右的手续费。该团伙在全国以多级分销的方式发展下家,广泛招募代理。代理除了向熟人推广,还通过微信群等发布广告以招揽客户。截至案发,该团伙发展下级代理3300余人,发展会员3.7万余人,非法套现21亿元,非法获利600余万元。潘峰

国际

## 俄音乐厅恐袭受伤人数升至551人

新华社莫斯科电 俄罗斯紧急情况部莫斯科州总局30日发布消息说,莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅恐袭事件受伤人数已升至551人。

塔斯社援引该局的最新数据报道说,截至当地时间30日早晨,恐袭导致144人死亡、551人受伤,死者中包括5名儿童。伤者中大部分接受的是门诊治疗。刘恺

体育

## 中国围棋世界冠军邀请赛开赛

据新华社成都电 30日,为期两天的2024年首届“四川能投杯”中国围棋世界冠军邀请赛在成都开赛,古力、罗洗河、党毅飞、谢尔豪、辜梓豪、时越、檀啸、唐韦星等八位名将参赛。

在当日进行的首轮比赛中,谢尔豪战胜罗洗河,宝刀不老的“八冠王”古力击败时越,党毅飞淘汰唐韦星,檀啸战胜辜梓豪。陈地

## 医生支招科学备考体育中考

据新华社长沙电 各地中考体育考试陆续开始,骨科和中医专家提醒考生,备考时期要作息规律,注意科学合理训练,锻炼要量力而行,避免因高强度的突击训练而造成运动损伤。

中南大学湘雅医院院长、骨科专家雷光华教授提醒,学生在体育考试前保持中等强度的锻炼是科学的。每次运动之前,都应做好充分的热身活动,舒展全身的关节、肌肉,降低运动受伤的风险;要避免突然剧烈地跑跳等,在高强度运动中可以戴运动护具,加强对肌肉和关节的保护。

湖南省第二人民医院神志病中医药诊疗中心主任杨萍提醒,考生在备考期间可能出现紧张等情绪,影响脾胃功能。越是临近考试,考生越要保持平常心,不要改变平时的饮食习惯,不要吃太多油腻的食物,以免加重肠胃负担。考生应保证摄入充足的蛋白质,适当食用一些鱼虾、瘦肉、鸡蛋、牛奶、豆腐等,配合新鲜蔬菜,促进钙的吸收。帅才



## 全国室内田径锦标赛举行

30日,福建队选手郑欧坤在男子跳高决赛中试跳。他以三次试跳2米20成功、两次试跳2米15成功的成绩获得季军。当日,2024年全国室内田径锦标赛在天津继续举行。新华社发

## 大连英博四连胜领跑中甲积分榜

据新华社电 在30日进行的2024赛季中甲联赛第四轮比赛中,主场作战的大连英博队凭借费煜的进球,以1:0战胜黑龙江冰城队,取得本赛季开赛以来四连胜,继续领跑积分榜。蔡拥军

福彩直通车

## 双色球681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,都不敢相信,心情特别激动。”机主女士说道。

据了解,南通这位幸运儿选了7个红球号

南通福彩热线电话:85286795

码,2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注,二等奖1注,三等奖6注,四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511号的销售网点,彩票销售时间为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

福彩双色球 2元可中1000万